         ================= SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 42==================   
Aos dezessete dias do mês de novembro de dois mil e vinte e cinco, às vinte horas e vinte e dois minutos, (este atraso de deu por conta dos Vereadores estarem ouvindo reivindicações da população, referente ao turno integral). Reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Sessão Ordinária, com a presença dos Vereadores: Adavilson Kuter Timm - (PP), Angélica Behling Wachholz – (PP), Cláudio André Tessmer - (UNIÃO), Colmar Neitzke Timm - (PP), Edegar Henke - (PSDB), Ilvo Buchweitz - (UNIÃO), Ingride Neuschrank Bonow - (PP), Jodele Vahl Schlesener - (PP) e o Rafael Einhardt Rutz - (UNIÃO). Declarando abertos os trabalhos, o Presidente da Câmara Vereador Adavilson Kuter Timm relatou o Expediente para a presente sessão: Leitura da ata Ordinária 41/2025; Leitura da mensagem do Projeto de Lei Complementar 1C/2025 do Executivo. Logo após o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente sessão: Analise e Votação dos Projetos de Lei 163 e 165/2025 do Executivo. Dando início aos trabalhos, o Presidente colocou em analise e votação os seguintes Projetos de Lei: PROJETO DE LEI Nº 163, DE 03 DE NOVEMBRO DE 2025. Inclui nova Ação no Plano Plurianual 2026/2029 e na Lei de Diretrizes Orçamentárias de 2026. O Presidente pediu ao relator da CCJ Vereador Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Vereadora Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão, aonde o Vereador Cláudio André Tessmer fez uma emenda redacional modificativa adicionando dois zeros aos quadros.  Após o Presidente colocou em votação o referido projeto, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. PROJETO DE LEI Nº 165, DE 07 DE NOVEMBRO DE 2025. Revoga a Lei Municipal nº 2.850 de 03 de setembro de 2025 e altera a redação do Art. 2º e Art. 3º da Lei Municipal nº 1.882, de 06 de setembro de 2017. O Presidente pediu ao relator da CCJ Vereador Edegar Henke para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu a relatora da COF Vereadora Ingride Neuschrank Bonow para que lesse o parecer, que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Em seguida colocou em discussão o referido Projeto de Lei, aonde o Vereador Edegar Henke fez algumas colocações. Após o Presidente colocou em votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade pelos Vereadores presentes. Encerrada a ordem do dia e das votações, antes de fazer o uso da palavra os Vereadores por unanimidade pediram uma Audiência Pública para tratar do Turno integral instituído na rede municipal de ensino. A seguir o Presidente chamou o primeiro Vereador inscrito a fazer o uso da palavra, Vereador Cláudio André Tessmer que inicialmente cumprimentou a todos, em seguida relatou as festividades do final de semana. Após comentou sobre uma Proposição de sua autoria. Comentou sobre a reunião que aconteceu na Câmara de Vereadores, sobre o Turno integral e terminou sua fala deixando sua nota de repudio sobre a reunião do Executivo sobre o Turno integral, aonde a população e os demais não tiveram lugar de fala. O Presidente chamou o próximo Vereador inscrito a fazer o uso da palavra, Vereador Edegar Henke que inicialmente cumprimentou a todos, em seguida abordou o assunto da implantação do Turno Integral na rede municipal, a reunião que aconteceu na Câmara de Vereadores, a reunião do Executivo, a marcação da Audiência Pública e demais tratativas. Comentou sobre emendas parlamentares e terminou sua manifestação abordando sobre as emendas impositivas. O Presidente passou a presidência a Vice-Presidente, Vereadora Angélica Behling Walchholz, que chamou o Vereador Adavilson Kuter Timm a fazer o uso da palavra, que iniciou saudando a todos, em seguida ressaltou a marcação da Audiência Pública e demais tratativas sobre o turno integral. A seguir comentou sobre emendas parlamentares. Após abordou sobre a situação da cooperativa Consulati e dos Produtores. O Vereador Edegar Henke pediu a palavra, que foi cedida, aonde o Vereador Edegar fez algumas colocações sobre o assunto. Após a Presidente interina da casa devolveu a Presidência ao Vereador Adavilson Kuter Timm que nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara declarou encerrada a presente Sessão Ordinária às vinte e uma horas e dois minutos, e para constar eu, secretária, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim Secretária e pelo Presidente.
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